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e chﬁmage -



Quelles sont les sources et les consécluences duy chﬁmaqe 7

Hprés e cluizz vous saurez tout ou presaue sur cette maladie économiclue e [hﬁmaﬂe |.

Tout d'abord %uelclues cluestions pour nous remettre dans le contexte -

1/ Dapres vous, ai vend le travail 7 _
H/ Les entreprises B/ L état [/ les ménaﬂes
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2/ Lomment appelle=t-on 9énéra|ement e que o Gagne e travaillant 7 .
R/ Un héritaﬂe B/ Un sdlaire [/ Un don .
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- 3/ Qui sont les acheteurs de travail 7
H/ Les ménaﬂes B/ Les entreprises [/ LBt
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L/ D'aprés toi le chﬁmage cest

W/ Quand 1l y a des gens %uj voudvaient travailler mais il ny a pas d'emplois disponibhas pouI" eux.
B/ uand des employeurs veulent embaucher mais Personne e veut travailler pouI" eux.

[/ Quand Etat domne des aides pour Jormer les Gers 3 de nouveaux métiers.
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Maintenant que nous avons vu qui fait quoi dans ‘la relation employé/employeur
cluels sont ljs gllets du ch@maﬂ(j sur l’éﬁonomie :

9/ Si une personne Perd SN emPloi et son revenu du travail qvu'est—ce qvui risqvue de diminuer -

H/ (es aides sociales B/ Son pouvoir dachadt [/ la valeur de sa maison -
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6/ Si le nombre de chomeur dans un Das est Erés élevé, que risque—t—il darriver 7

-/ Les entreprises vont déménaﬂer 3 |'étranﬂer S i

B/ Une augmentation du salaire ‘minimum pour” compenser.

L/ Une baisse importante de la consommation des ménaqes %ui ont Perdu du pouvoir dachat,

'SLPASLPE]A SP sqpquoa SPJP qUQUSAOJd SQ”S) AWWOY $324N0SSAA SQJ}HE'P
'QEQUIQLP Sl quass[qns |n1> SSEQUQUJ SEJP UOHQLUUJOSMO) Ql SHU!UJ[P 9|€D SHSLPQ SPUQJB H 'anu!wgp qDLPQ’P J[O/\n()d uos q!()l\ qa I!Q/\Q,q nP NUARA U0S P,lad ADSWQLP U{‘l /]




1/ (ue peut faire [Etat pour diminuer les eflets du chimage -
L pell. lare L ) e ;.
1/ Reduire le coltt du travail pour Encourager les entrepries & embaucher
B/ fider les chomeurs & se former & de nouveaux métiers qui par exemtle mangue de main-d euvre.
[/ Verser des aides financigres aux chomeurs pour vicer ctu'i|s réduisent leur consommation.
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Lonclusion : le ch6ma9e est la conséciuence dun désétluilibre du marché du travail (la rencontre entre

les entreprises et les personnes disposant dune force de travail). 11 entraine une baisse des revenus des

chomeurs. Un taux de chﬁmaate %rop important d_ans n pays risctue de faire diminuer la consommation des

ménages, la [onsé%uence peut etre la suvante : les entreprises vont vendre moins et devront réduire

leur producbon en licenciant des ermployés.. et donc augmenher encore plus e chﬁmaqe | Dot le role
_ imporkant de [Etat pour Bviter ce cerce vicieux. '
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